11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 57

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.05.2011 17:12:24

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 23.05.2011 11:24:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/225179/answer/225242




[TepecnaliTe aHanu3. Bo3gep:kaHue - POBHO 4 CyTOK. BpeMs mocTtaBKu B n1abopaTopuio - He 6oiee 30
MUHYT [IpU TeMIepaType Tena (36-37 rpagycos).



